

介休市东南中心派出所 少年负气离家 警民暖心救助

资讯

市场信息报 群众事无小事，山西省介休市公安局东南中心派出所始终践行“枫桥经验”，用实际行动积极为群众排忧解难，11月26日，东南中心派出所成功救助一名外地离家出走的孩子平安回家。

11月26日17时45分许，一出租车司机带一男孩来派出所求助称：男孩自称是长治的，初中生，同老师来介休参加考试，自己在介休某面馆就餐出来后发现老师和同学都已经离开，计划自己打出租车回长治。出租车司机不放心孩子一人离开便带

其到派出所，希望民警帮助其联系家属，核实具体情况。

得知此情况后，民警连忙询问男孩相关情况，但其沉默不语，拒绝与民警沟通，更不愿提供自己和家长的相关信息。民警与出租车司机耐心地安抚其情绪，经过一番劝导开导，男孩终于在纸上写出了自己的名字及母亲名字，在户籍民警核对核实后，成功确定了男孩的身份信息以及家长的联系方式，民警立即与孩子的家长取得联系。

经与男孩沟通得知，自己因和

家里人发生不愉快而负气离家。当日下午19时许，男孩母亲赶到派出所，看到孩子安然无恙，激动地对民警及热心司机连声道谢。临别前，民警叮嘱家长一定要看护好孩子，加强对孩子的安全教育，防止此类事件再次发生。

警方提示：家长应加强对未成年人的看护，生活中，要注重与孩子的沟通交流，妥善处理与孩子之间产生的矛盾。如发现孩子走失时，请及时拨打110，以防发生意外。

(高兵 杨馨)

运城市盐湖区： 拉车门“开盲盒” 4个“贼娃子”落网

市场信息报 11月25日，山西省运城市盐湖区公安局刑警大队接到群众报警称：“其停在盐湖区教师进修学校门口的车内的2万元现金和中华烟被盗”。接警后，刑警大队东城中队立即组织侦查力量开展工作，经过现场勘察、走访摸排、视频追踪，迅速锁定四名嫌疑人的踪迹，在巡特警大队的配合下成功将四名违法行为人抓获归案。

经查，11月25日，违法行为人薛某某、黄某某、李某某、王某某四人交叉结伙，事先预谋，从稷山县搭乘顺风车窜至盐湖区，在盐湖区教师进修学校门口采用“拉车门”方式从一辆商务车上盗窃现金16000元及9盒香烟，在另一辆车上盗窃香烟一条，共计两万余元。现已为受害人挽回经济损失18000元。

目前，违法行为人薛某某、黄某某、李某某、王某某因涉嫌盗窃被责令监护人严加管教，案件正在进一步侦办中。(晋珩)

娄烦县城关派出所

有“警”无险 警民联动冬夜寻回走失老人

市场信息报 11月29日21时许，山西省娄烦县城关派出所接到辖区李女士报警求助，称其患有老年痴呆的父亲李某某(83岁)于当天14时离家后一直未归，请求民警帮助寻找。

警情就是命令，一场争分夺秒的搜寻行动即刻展开。城关派出所民辅警第一时间根据李女士提供的老人

体貌、衣着等信息通过微信群、朋友圈广泛发布寻人启事，发动广大群众力量。由于老人走失时间较长、离家时衣着单薄，加之近期气温骤降，夜间温度更是零下8、9度，老人年纪大，随时可能有危险。民警在进一步分析相关情况后，全警出动展开找寻工作，同时动员热心群众以老人最后走失地点为中心，兵分几路沿途排查

老人可能经过的地方，特别是山沟、河道、山坡以及废弃窑洞等偏僻地点展开细致摸排寻找，与时间赛跑。

警民携手，齐心找寻。经过大家两个多小时的不懈努力，终于在辖区三元村找到走失老人。在经过初步检查，确认老人身体状况无大碍后将老人平安送到家属手中。

(武利清 强俊飞)

山西绛县： 禁毒防艾共携手 健康人生不“毒”行



市场信息报 2024年12月1日是第37个世界艾滋病日，为进一步提高广大居民对毒品和艾滋病的认识 and 自我保护能力，近日，山西省绛县公安局联合绛县疾控中心及各医院在绛县电影院广场开展了一场“禁毒防艾 守护健康”宣传教育活动。

活动中，工作人员通过展示毒品仿真模型、发放禁毒宣传单页、现场讲解等形式，向广大居民群众宣传禁毒防艾知识，并告知大家静脉吸毒共用针具便是传播艾滋病的重要途径，而艾滋病更是目前无法治愈的严重疾病，大家纷纷驻足学习，饶有兴趣地聆听宣传人员的讲解，认真学习相关知识，相互沟通交流，现场学习氛围浓厚，大家纷纷表示会从自身做起，远离毒品，珍爱生命，让禁毒之花开遍辖区每一个角落。最后，禁毒民警对大家的咨询逐一挨个解答，提醒大家要认清毒品陷阱，鼓励大家向家庭成员、周围的朋友宣传毒品的危害性和预防知识，增强自我防护意识，增加全社会的毒品防范能力，坚决抵制毒品的侵害，做到“不让毒品进我家”。

此次活动进一步提高了广大居民群众对毒品和艾滋病危害的认识，提升拒毒、防毒、防艾的自觉性，为建设平安绛县打下了坚实基础。(刘宗达 文/图)

山西省永济市

企业慰问送真情 浓浓关怀暖警心

市场信息报 为表达对公安民辅警的敬意和慰问，进一步增进警企关系，巩固警民团结。12月2日，富盛镁业董事长陈效军带着一座书写“人民卫士，护航发展”的水晶碑和慰问品来到山西省永济市公安局卿头派出所向全所公安民辅警表达感谢。此次慰问之行，不仅是企业对基层民警辛勤付出的感恩之举，更是警企深度合作、共筑社会和谐稳定的生动体现。

慰问中，该企业充分肯定了派出所民辅警长期以来在维护社会治安稳定、服务人民、护航经济发展等方面做出的艰辛努力，并表示将一如既往地支持派出所工作，加强警企沟通，深化警企合作，共同维护好辖区的社会稳定。

最后，卿头派出所对企业的慰问表示衷心感谢，并表示将永葆忠诚本色，持续发扬特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的优良作风，努力营造良好营商环境，全力保障社会治安持续稳定，与企业携手护航永济经济高质量发展。(刘成军 文/图)



平遥县公安局

刑警六中队抓获一名电信诈骗嫌疑人

市场信息报 自“冬季行动”开展以来，山西省平遥县公安局刑警大队进一步提升电诈案件打击效能，紧盯电诈发案，不断深挖扩线，密切追踪电诈嫌疑人。近日，刑警六中队在北京丰台警方协助下抓获一名嫌疑人，为“冬季行动”再添战果。

日前，刑警六中队受理一起电信诈骗案，受害人称在手机上看到一条能贷款的短信，随后下载APP注册进行贷款，在手机APP操作过程中被电诈团伙以“卡号有误、被银行冻结、缴纳解冻费、缴纳保证金”等理由要求转账，造成损失5万元。经办

案民警调查取证、深入分析，发现外地籍李某具有重大作案嫌疑，通过进一步缜密侦查和连续追踪，于12月3日在北京丰台警方协助下将犯罪嫌疑人李某抓获。

目前，案件正在进一步侦办中。(任旭峰 尹增斌)

栏目总监：刘成军
电话：15834014333
邮箱：769785005@qq.com